COVID-19 0. 666 respondents

YOuTH (30 anb BELOW) SURVEY RESVULTS 130 countries
ON MISINEORMATION AND IMPACT ON LIFE
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85%

said they double check the
reliability of COVID-19
information before sharing online

%
Q Q’g%}?//‘) inéged t?eir mental health

A has been negatively affected

relied on media channels for information about COVID-19
are: WHO, Newspapers and TV News

THE EMOTIONS FELT BY MIOST YOUTH TOWARDS ...AND THE EMOTIONS FELT BY THE LEAST
COVID-19 - RELATED INFORMATION AND NEWS WERE: YOUTH WERE:
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THE BIGGEST FEARS OR CONCERNS ABOUT COVID-19 THAT YOUTH CURRENTLY FEEL ARE:

60% 95% 44%

Disruption of Mental health Loss of job and
every day life financial security

MOST FEEL THEIR FUTURE WILL BE NEGATIVELY AFFECTED IN THE FOLLOWING AREAS:

ol % 96% 91%

Education Mental health Financial
opportunities and wellbeing stability
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